bpemeH, 3cceH, MioHxeH

BareTHelg cucTemsl NBX nuHum CTaspapT

Onucanue

[nacTnkoBble KapHW3bl bpemeH, dcceH 1 MioHXeH M3roToBNeHbI
13 [1BX-LLMHbI nonoit koHeTpykuuk. MoryT umeTb 2 unu 3 nuHUN.

Mogenb bpemeH npeacTasnaeT coboli LLMHY 663 6areTHOI nnaH-
kn. Mogenb 3cceH UmMeeT TRepayko, HerHyLLYtocs 6areTHyk nnaHKy
LmpuHoit 24 mm. Mogent MroHxeH 1MeeT rMbKYt0 6areTHyo nnaH-
KY LLpuHoi 50 mm.

Boe KapH13bl NpegHasHa4eHb! 4NA Nerknx i cpegHux Lrop. Bos-
MO>HO N3roTOBNeHIe cnoXHbix coopm. KperneHue K cTeHe ocyLLeCT-
BJIRETCA C MOMOLLBH KpOHLLITeIHOB.

BoamoxHble hopmbl
bpemeH, MiwoHXeH

A A A +
@ [nausrotoBneHus cnonb3yloTCA pasniyHbIe YrNoBble 3NeMeHTHI.

3cceH

@ VYrnbl cTbikyloTca 663 YrNOBbIX 3N18MEHTOB
* — [BIKEHIe PONMKOB 3aTpYyaHEeHo.

@ VYrnosoli anemeHT ana 6areTa ScceH MOXKeT UMeTb cnefyHLLMIA
otneT: — 20 cm (cTaHAAPTHBIN)
— 18 ¢m
— 16 cm
— 13 ¢m
— 10 cm

BapuaHTbl KpenneHus NUHUA

K notonky K cTeHe

B0 om

A

MakcumanbHoe paccTofiH1e Mexxay To4Ykami KpenneHus 120 cm.
OnmumanbHo pekomeHgyemoe 80 cim.

bpemen
) 80 mm u 90 mm s
JcceH
24 MM
MioHXeH
50 MM I

JcceH 1MeeT ofHH BapWaHT yrnoeoro anemMeHTa 620 c.
OtneT — 20 cM (MOXKHO YMeHbLLTL) @

MtoHxeH 1meeT 4 BapHaHTa YrNOoBbIX 3/18MeHTOB:

1.Yron 7x15 cm — npymeHseTCA BO Beex cTaHAAPTHbIX
thopmax

Yron 7x15 oM gns TpexpAgHoi LLnHbI — BTOpas NMHKUA 3a-
KaH4nBaeTcA Ha npsamMoit. Nepeas 1 TpeTbs NMHNA — [0 KOHLa
yrnoBoro 3arv6a.

2. Yrnosoi anemeHT 15x15 om. Bee nuHMM go KoHLa yrno-
BOro sarvéa.

3. 9pKepHbiil yron 90°. [lpeaHasHa4YeH AnNA M3roTOBNeHIIA ap-
kepanog yrnom 90°u yeennyeHng otneta. OTneT yBenu4neasTca
Mpi MOMOLLY1 ABYXPAAHON WK TPEXPARHON LLMHbI.

4. BHeLLHWi1 (BHYTPeHHWIA) 3pKepHBIi yron ang TpexpagHoi
LLMHGL. TpuMeHseTCA NS CNoXHbIX 3pKepHbIX chopMm. Yron pe-
xetea ¢ Warom 1,5°(91,5°,93°,945°nT. 4.



VoHXeH

BareTHelg cucTemsl NBX nuHum CTaspapT

[InacTukoBas wuHa MioHXeH B KOMANEKTaUum

KoMnoHeHTbl

1. lUnHa M 5. PonuKoBbili KpHYoK 10 LT Ha M (Ha kaxawiil psa)
2. Yrnosoi anemeHT Mo 3akasy 6. [IeoiiHol ponuKoBbIi KpoYok 1 LT Ha pag

3. Yrnoeoe okoH4aHue 2 LT Ha eANHKLLY 7.Ctonop 2 LT Ha pAg

4. NIBX 6areTHas nnaHka M 8. 3arnylLKa Yepes Kaxable 40 cm

9. [io6ens, Wypyn

Llenb1 Ha MionxeH B cbope

[nactukosas 6aretHas cuctema MHOHXEH cocTouT 13 TpexpagHoi LWIHHLI ¢ 3aKpyrneHHbIMW yrnamu U gekopa-
THBHOrO 3NemMeHTa LMPKUHOIT 5 cM, 3roTOBNEHHOrO TakXe W3 nnacTnka. KapHu3 B NoNHoI KoMnneKTalum gns
notono4yHoro moHTaxa. CtaHgapTHbIA oTneT oT cTeHbl 15 cM. Bo3MOXHO U3roToBneHne cnoxHblx chopm B 3a-

Ka3HOM BapHaHTe.

lpumep 3aka3a kapHu3sa «VltoHXeH»

Aptukyn Tosapa: MH40. uset™**. pasmep™**

Mpumep:

40.19.120 — penbca 3-x pagHas, useT — opex, AnHa — 120 cm
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JCCeH

bareTHele cucTemel MNEX nuHum Ctanpap

InacTKoBaA WKHA IcceH B KOMNNEKTaUUK

KoMmnoHeHTbI

1. luHa M 5. PONMKOBbII KpHYoK

2. Yrnoeoli anemeHT Mo 3akasy 6. [IBoi1HOM ponKKOBbIN KpHOYoK
3. VHuBepcanbHag sarnyllka 2 LUT Ha eguHNLY 7. Cronop

4. N1BX 6areTHas nnaHka M 8. 3arnylka

9. io6ens, LWypyn

Vron 6 20 cm (apt. 100400) moxeT UMeTb cneaytoLine OTneThbI:
10 cm, 13 cm, 16 cm, 18 cm, 20 cm
[pu oTnete cebile 20 cm LeHa GepeTca 3a 2 yrna. MakcumanbHblit otnet 30 cm

10 LUT Ha M (Ha kaxawi psa)
1 WT Ha psap

2 LUT Ha pAn

Yepes Kaxable 40 cm



bpemeH

BareTHelg cucTemsl NBX nuHum CTaspapT

InacTukoBas WwuHa BFEMEH B KOMMNJIEKTaLllUH

KoMnoHeHTbl

1. WuHa M 5. [1BoiiHOI ponuKoBbIl Kprodok 1 LT Ha pag

2. Yrnoeoi anemeHT no 3akasy 6. Ctonop 2 LT Ha pag

3. YHueepcanbHag sarnyllka 2 LUT Ha eguHNLY 7. 3arnyllka Yepes Kaxabie 40 cm

4. PonukoBblit KpHo4oK 10 LT Ha M (Ha Kaxabli pag) 8. [o6enb, LWypyn




bpemeH, dcceH, MioHxeH
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3N  CxeMbl pacyeToB 3aKa3HbiX hopm
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bpemen, MioHxeH
1 1. lUnHa nnacTuKoBag 2mM-0,07m ueHa1m.n.
2.Yrnoeoli anemeHT 7 15 1Wwr ueHa
15 cm
[ / Ina mogenu MioHXeH LieHa BKNHYaeT AeKOPaTHBHYH NaHKY.
L 7 oM
2M >
2 1. lnHa nnacTKoBas 2mM-0,15m UeHa 1 Mm.n.
2. Yrnosoii anemeHT 15 15 1Wwr ueHa
15¢
\ ’/ ! [na mogenu MioHXeH LieHa BKN0YaseT A8KOPATHBHYHO MNaHKY.
L E1 5cm 5
ZM >
3 1. WWnHa nnactukoBas 3-x pagHas 2+3+2m-030m ueHalm.n.
SO L 2. 2 yrnoBebix 3nemeHTa eHa
=" = 3. 2 apKepHbIX BHYTPeHHNX yrna LeHa
,3;:?*‘ ' % 4.2 coenHNTeNbHLIX aneMeHTa LleHa
il 5. 2 apKepHbIX CO8AMHeHNS LeHa
2m 2M
Lna mogenu MioHXeH LieHa BKNHYAeT A8KOPATHBHYH NNaHKY.
4 1. lUnHa 3-x psagHas
e A=1m A(1m-0,15m) +B(1 m- ueHa 1 m.n.
/_|—a% 0,30 M)+C(2 m- 0,15 m) 1 UeHa
_( 2. BHyTpeHHUI1 apKepHbIit yron 90° 1 UeHa
3. BHeLLHuMI spkepHbIn yron 90° LleHa
- 4. 2 apKepHbIX cOBANHEHNS
=M
] Ins mogenn MioHXeH LeHa BKNoYaeT AeKOpaTUBHYH MNaHKY.
| ‘i/ ¢ @ SpkepHbiii yron 90° apT:103700 1 103800 npeaHasHa4eHbl NS N3roTOBNBHISA
< > apkepa nog yrnom 90° unu gna yeenn4yeHUa oTNETA OT CTeHbl C MPOAOIKeHU-
G M LUKHbI NBX
JcceH
1 1. lnHa nnacTukKoBas 2m-0,06m UeHa1m.m.
T C AeKopaTHBHOI NNaHKoi 1Wwr ueHa
. 2. YrnoBoi anemeHT
iL LleHa BkntoYaeT AeKopaTUBHYO MNaHKY.
ol BCM
€ 2m —>
2 1. WnHa nnactukoBas 3-x pagHas 2+3+2mM-0,12m ueHa1mn.
3m 2. 2 YrnoBbIX aneMeHTa LeHa
i 3. 9pKepHoe coeguHeHNe 2 leHa
T "y
(ﬁq}* %
paspes LleHa BkntoYaeT fekopaTHBHYto NnaHKy. (MTpuMep spkepa nog sanun

2N u LLMHBI)



